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Expectativas económicas a futuro
(escala de 1 a 9)

el país a 1 año

personal a 1 año

Evolución de la evaluación de la situación económica (AMBA)
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Salario e inflación
(escala de 1 a 9)

Salario
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Evolución de opinión sobre el manejo de temas económicos 

principales (AMBA)
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Honestidad y respeto a las instituciones
(escala de 1 a 9)
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Evolución de indicadores de confianza en el gobierno nacional 

(AMBA)
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Capacidad  de gestión y preocupación por la gente
(escala de 1 a 9)
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Scioli, CFK y Capitanich
(escala de 1 a 9)
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Macri, Massa y Urtubey
(escala de 1 a 9)
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Evaluación de la situación económica del país y personal (nacional)
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Manejo de parte del gobierno de los principales temas económicos

(nacional)
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Indicadores de confianza política en el gobierno nacional 
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Imagen de principales dirigentes nacionales

(nacional)
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Aprobación del gobierno nacional según públicos específicos
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Percepción de indicadores de desempeño del gobierno e imágenes 
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de dirigentes, según zona de residencia
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Opinión respecto al acuerdo con fondos buitres
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Cómo debería votar el Senado en el acuerdo con fondos buitres
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Ficha técnica

> Este informe surge de una encuesta sistemática realizada entre el 28 de diciembre de 2015 y el 30

de marzo de 2016.

> A partir de marzo de 2016 se comenzó a aplicar una muestra de 62 ciudades principales del

país, que incluye aproximadamente un 60% de los electores nacionales, de similar comportamiento

electoral que el total del país. Hasta febrero de 2016 las muestras se realizaron en al área

metropolitana de Buenos Aires (CABA y 24 partidos del GBA).

> La recolección de datos se realizó telefónicamente con tecnología IVR (respuesta de voz

interactiva), que utiliza preguntas pregrabadas que los entrevistados responden por medio del teclado.

> La selección de hogares se realizó a partir de una muestra aleatoria de teléfonos fijos.

Posteriormente, los resultados fueron ajustados por parámetros censales de

municipio, sexo, edad, nivel educativo y voto en el balotaje.

> La cantidad de casos efectivos rondó los 1.000 casos (entre 990 y 1114) en cada medición. El

margen de error estimado (para P=0,50 y bajo un nivel de confianza del 95,5 %) no supera el +/- 3%.


